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[bookmark: _GoBack]TREN INTERIOR RUMAH 2017: “SIMPLY GO GREEN”
Keseimbangan Manusia dan Alam dalam sebuah Hunian

Sebagai acuan warna dekorasi rumah di tahun 2017, Nippon Paint meluncurkan skema tren warna Nippon Paint Trend Beyond Colours 2016/17.  Acuan untuk para konsumennya ini dikomunikasikan merupakan pemikiran dari para profesional interior desain dan arsitek yang berasal dari Malaysia, Singapore, Indonesia, Philippina, Hong Kong, India, Thailand, China, Taiwan, dan Jepang.  
“Kami perkenalkan tiga rangkaian warna yaitu “We Are One”, “New Eco”, dan “Wonder-Lust”, papar Jon Tan, CEO Decorative Paints - Nippon Paint Indonesia, dalam rilis yang MIX terima hari ini.
Rangkaian warna “We are One”, jelasnya,  merupakan bentuk ekspresi dunia tanpa batas yang disatukan oleh kemajuan teknologi. Rangkaian ini terdiri dari Biru (Founder Blue), Abu-abu (Gray Knight), dan Hijau (Green Tuft). Sementara rangkaian warna “New Eco” terdiri dari rangkaian warna “Kembali ke Alam”. Masing-masing adalah  Coklat Muda (Tavern Buff), Hitam (Volcanic Black), dan Hijau (Lush). Sedangkan rangkaian warna “Wonder-Lust” yang disebut sebagai ekspresi penemuan jati diri, terdiri dari warna Peach (Being Peach), Fuscia atau Magenta (Fast Car) dan Biru Muda (Blue Lullaby.)

Mendukung peluncuran skema warna tersebut, Fanny Natasya, Design Director E&U, memaparkan pandangannya mengenai desain interior rumah yang akan menjadi tren di tahun 2017. “Tahun ini konsep desain hunian akan lebih fokus pada keseimbangan hubungan manusia dan alam. Dengan tetap mengedepankan aspek estetik, desain interior rumah akan memprioritaskan aspek ramah terhadap lingkungan.”
Fenomena yang terjadi saat ini, terutama bagi yang tinggal di kawasan perkotaan, adalah keterbatasan ruang hunian akibat makin padatnya populasi dan sempitnya lahan. Di samping itu, kenaikan suhu lingkungan merupakan tantangan untuk menciptakan konsep hunian yang nyaman.  Menurut Fanny, desain yang ramah lingkungan akan berorientasi pada pemilihan material yang minim dampak lingkungannya dan efisien dalam penggunaan listrik.
Berikut ini implementasi konsep hunian yang ramah lingkungan yang dipaparkan Fanny. Pertama, ruang dengan konsep terbuka (open floor plan) yang menghilangkan batas atau sekat antar ruang. Konsep ini memberikan kesan lega karena ekspos cahaya mayahari dari luar ke seluruh penjuru ruangan. DI samping itu juga menghasilkan sirkulasi udara bagus sehingga rumah terasa lebih sejuk meski tanpa AC. Ruang dengan konsep terbuka biasanya dilengkapi jendela dan pintu yang besar ke arah luar. Konsep open space ini sangat membantu menghemat pemakaian listrik sehingga membantu mengurangi efek pemanasan global. 

Kedua, kombinasi warna segar.   Tidak adanya sekat antar ruang dalam konsep terbuka menjadi tantangan untuk memberikan kombinasi warna yang harmonis agar rumah tetap terlihat harmonis dan rapi.  Ketiga, maksimalisasi ruangan ditunjang pemilihan smart furnitur yang memiliki fungsi ganda (misalnya sofa yang bisa dijadikan tempat tidur, atau tempat tidur yang bisa berubah menjadi meja kerja). Di tahun 2017 ini, menurut Fanny, penggunaan smart furniture dipastikan akan semakin marak.
Taman di dalam rumah bisa meningkatkan suplly oksigen dan menurunkan suhu  lingkungan yang semakin tinggi.  Keterbatan  space bisa diatasi dengan membuat taman vertikal yang saat ini  sudah menjadi bagian gaya hidup green living masyarakat urban. Taman vertikal diramalkan akan semakin digandrungi masyarakat karena efisien tempat, mudah pembuatan dan tidak memerlukan perlakuan khusus. 

Material ramah lingkungan 
Pemanasan global dapat berasal dari penggunaan bahan interior yang berbahaya. Nippon Paint Indonesia telah mengeluarkan produk ramah lingkungan yang disebut Green Choice Series, yang diformulasikan untuk ramah lingkungan dan aman bagi kesehatan, berbahan dasar air, tidak mengandung timah dan merkuri, serta kandungan Volatile Organic Compound (VOC) mendekati nol.
VOC adalah bahan kimia berbahaya yang dapat menguap menjadi gas pada temperatur ruangan, sehingga menyebabkan polusi udara dan berbagai masalah kesehatan.
“Kami menjaga kadar VOC pada produk cat konvensional kami di tingkat minimum, sehingga kegiatan pengecatan dengan produk Nippon Paint dapat dilakukan secara aman dan nyaman,” ujar Jon Tan. 

Konsep Rumah Pintar
Sering terjadi kita terusik karena belum menyalakan lampu di saat hari sudah gelap, sementara kita masih berada di luar rumah. Atau sebaliknya kita lupa mematikan lampu di saat hari sudah siang padahal kita sudah berada di luar rumah. Ini adalah beberapa contoh situasi sehari-hari yang pernah kita hadapi. 
Di tengah kemajuan teknologi, masyarakat yang semakin melek teknologi perlahan mulai menerapkan pengendalian situasi rumah jarak jauh atau dikenal sebagai rumah pintar.  Dengan sambungan telepon atau internet, anda dapat mengatur buka-tutup tirai rumah, mengatur penerangan di dalam atau luar rumah, mengawasi seluruh aktivitas yang terjadi di rumah dari jarak jauh. 
Kendali otomatis ini bisa menjadikan hidup lebih praktis, nyaman dan mendukung upaya penghematan energi. Konsep ini akan menjadi kebutuhan utama bagi keluarga, terutama ketika suami dan istri bekerja sementara rumah kosong di siang hari. 
Di tahun 2017, konsep rumah pintar ini akan semakin digandrungi masyarakat terutama yang tinggal di kawasan perkotaan yang telah ditunjang secara ideal oleh sarana seperti internet, sambungan telepon, dan radio.










Dilahirkan dari interior Desainer terkemuka di Asia, David I Tay, E&U hadir untuk memenuhi kebutuhan pemilik rumah di Indonesia pada interior hunian yang nyaman dan mampu menghadirkan jati diri pemiliknya. E&U mengadopsi kualitas desain yang sama dengan induk perusahaannya, ETHOSpace, perusahaan interior desain berbasis di Singapura. 
E&U berpedoman pada 3 prinsip Balance, Inventive, dan Visionaires. Desainer E&U mampu menghadirkan pengalaman multi-sensori bagi klien dengan menyajikan desain yang memuaskan kelima indera (taste, sight, scent, touch dan hear). Desain E&U mengikuti aspirasi klien karena desainer kami yakin bahwa setiap individu adalah unik, memiliki selera dan karakter yang berbeda-beda. Desainer E&U memiliki kemampuan untuk menyajikan karya yang melebihi ekspektasi klien.




Jakarta, 11 Januari 2017 - Desain interior rumah bak fashion yang mengalami perubahan dan tren. Bagi Anda yang akan merenovasi rumah di tahun 2017, ada baiknya mengetahui tren interior rumah terkini. 
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